

Dodatek pro kryptografii

Podmínky této Licenční smlouvy IBM pro Strojový kód - Dodatek pro kryptografii ("Dodatek") doplňují podmínky Licenční smlouvy IBM pro Strojový kód ("Licenční smlouva"). Společně se tyto podmínky vztahují na používání Strojového kódu na Strojích obsahujících kód pro kryptografii a kryptografické funkce. Prvním použitím Stroje, který obsahuje Strojový kód a který je nakonfigurován s kryptografickou funkcí, Držitel licence vyjadřuje souhlas s podmínkami tohoto Dodatku, ať už Držitel licence tento Stroj nebo kryptografickou funkci získá od IBM nebo od třetí strany. Výrazy, které jsou psány s počátečním velkým písmenem a které nejsou definovány v tomto Dodatku, jsou definovány v Licenční smlouvě. V případě rozporu mezi podmínkami tohoto Dodatku a podmínkami Licenční smlouvy mají podmínky Dodatku přednost před podmínkami Licenční smlouvy.

Certifikace prostřednictvím digitálního certifikátu

Kromě omezení uvedených v Licenční smlouvě není Držitel licence oprávněn používat Strojový kód kryptografické funkce jakožto komerční certifikační autorita pro vystavování digitálně podepsaných elektronických certifikátů na veřejném klíči pro účely identifikace držitele jako ověření pro digitální transakce, kde je účelem vystavení takovýchto certifikátů zabezpečení transakcí mezi příjemcem certifikátu a druhou stranou, která je nezávislá na komerční certifikační autoritě i příjemci. Pokyny pro získání požadované licence k používání kryptografické funkce pro výše uvedený účel IBM poskytne na žádost Držitele licence.

Šifrování umožňující zachování formátu VISA

Strojový kód kryptografické funkce zahrnuje technologii šifrování umožňujícího zachování formátu VISA ("VFPE"), která tvoří součást platformy Data Secure Platform ("DSP") společnosti Visa U.S.A., Inc. Využití této funkce vyžaduje uzavření smlouvy o poskytování služeb se společností Visa U.S.A., Inc. Držitel licence musí mít uzavřenou platnou, závaznou a vymahatelnou smlouvu o poskytování služeb se společností Visa během využívání DSP/VFPE. Pro více informací prosím kontaktujte manažera společnosti Visa pro vztah se zákazníky nebo napište na e-mailovou adresu P2PE@visa.com.

Převod

V případě převodu Strojového kódu kryptografické funkce třetí straně Držitel licence kromě povinností uvedených v Licenční smlouvě (v souvislosti s převodem Stroje, pro nějž je Strojový kód povolen, jeho kryptografické funkce nebo obojího) rovněž souhlasí poskytnout třetí straně kopii tohoto Dodatku a Licenční smlouvy. IBM třetí straně poskytne licenci k používání Strojového kódu kryptografické funkce, pokud tato třetí strana vyjádří souhlas s podmínkami tohoto Dodatku a Licenční smlouvy, a pokud je tato třetí strana oprávněným držitelem souvisejícího Stroje.